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Загальний опис дисципліни  

Вивчення навчальної дисципліни є важливою для формуванням знань здобувачів освіти 

про глибоке оволодіння знаннями, які відображають зміст і структуру кар’єри та лідерства; 

усвідомлення ролі та значимості соціологічних  компонентів  кар’єри та лідерства;  формування  

в них умінь і навичок щодо ефективного розв’язання проблем, планування та здійснення 

кар’єри  

 Метою та завданням дисципліни є ознайомлення здобувачів освіти  із специфікою 

соціологічного вивчення кар’єри, плануванням кар’єрного зростання, «соціальний ліфт», «Я-

концепція лідера», стильовим дизайном лідера, лідерством як управлінським капіталом, роллю 

команди в системі лідерства.  

Вивчення дисципліни дасть можливість розширити та поглибити навички успішної 

професійної діяльності та урізноманітнити повсякденні практики, визначити мотиви у виборі 

особистої кар’єри, навчити використовувати переговори та посередництво у вирішенні 

конфліктів, використовувати  соціально-психологічні  закономірності  кар’єри  для  аналізу 

конкретних життєвих ситуацій.  

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК1 здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;  

ЗК2 здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя  

ЗК3 здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН01. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлюва- 

ти цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні  

РН02. Вільно володіти державною мовою як усно, так і письмово та 

іноземною мовою в обсязі, необхідному для забезпечення професійної 

діяльності  

 

Теми лекцій: 

1 Вступ. Соціологічні аспекти  індивідуальної кар’єри та лідерства 

2 Визначення ціннісних  орієнтацій, інтересів  і  професійної спрямованості.  

3 Самооцінка вольових якостей. 

4 Ділова  кар’єра: планування й реалізація.  

5 Сутність і соціологічний зміст керівництва й лідерства.  



6 Влаштування на роботу.  

7 Мистецтво керувати собою та мистецтво кар’єри.  

8 Поради Дейла Карнегі та Джона Роберта Паркінсона  

9 Закони кар’єрного росту  

10 Соціологія професій, кар’єри та способу життя  

Теми семінарських занять: 

1 Вивчення професійних здібностей і нахилів, спрямованості особистості в 

підлітковому віці.  

2 Класифікація лідерства та здібності до управління  

3 Головні прийоми управління часом 

4 Дослідження факторів успіху у розвитку кар’єри  
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